

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon-száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Vessércikk: A beszélő szobor. Az alkotmányváltás.

nem szabad méltatni. Emiatt az ellentállás egyetlenegy láncszögének sem szabad kialakulni.

ménnyel végződtek, hogy a főispáni kar legnagyobb része megmarad állásában és csak néhányan, kik magán- és egészségügyi okokból már régóta vissza szándékoztak vonulni, most megvalósítják korábbi elhatározásukat.

eszközökhöz nyultunk. Vallalom érte a felelősséget. Irányt kellett adni a társadalomnak. Tiltakozni kellett az ellen a kísérlet ellen, mely az alkotmányra ütött.

értekezlet egyhangulag elfogadta a polgármester javaslatát, amely szerint a kormány kinevezését egyszerűen tudomásul veszik, a borsodi fölirat tárgyalásánál azonban kimondják, hogy a város a kormány minden törvényellenes intézkedésének végrehajtását megtagadja.

A beszélő szobor. Zombolya legtágasabb terén Kossuth Lajos szobráról hullott ma le a lepel.

Fejérváry a nemzeti küzdelemről. Béesben van egy könyvnyomtatás-lapadó, a "Pol. Corr.", amely állandó, busás szubvenzió fejében közlést tesz a magyar kormány sугalmazott közleményeit is.

Fejérváry a nemzeti küzdelemről. Béesben van egy könyvnyomtatás-lapadó, a "Pol. Corr.", amely állandó, busás szubvenzió fejében közlést tesz a magyar kormány sугalmazott közleményeit is.

A jogi és a politikai felelősség kettős elvének uralkodása, Torvényes, azaz felelős kormány csak az a királyi kormány tekinthető a 48-iki és a 67-iki törvények óta, amely a nemzet akaratát ellen nem irányoz, amely a király és a nemzet bízalmában látja fennmaradásának előfeltételét.

Torda város képviselő testülete Zilahi Sebess Andor polgármester elnöklete alatt tegnap tartott közgyűlést dr. Vortán Endre országgyűlési képviselő és társai indítványára egyhangú határozattal emelte, hogy a város tisztviselőit attól, hogy a meg nem szavazott adók behajtását és a meg nem ajánlott újoncok állításánál közreműködését megtagadja.

A beszélő szobor. Zombolya legtágasabb terén Kossuth Lajos szobráról hullott ma le a lepel.

Országszerte folyik a szervezkedés a darabant-kormány ellen. A passzív rezisztencia álláspontjára helyezkednek a vármegyék és egymásután hozzák a határozatokat, amelyek a képviselőház felhívása értelmében az alkotmánytörtéti bécsi elhatározásokra a nemzet vezetőit a passzív ellenállás fegyverével érvényesítik.

Gromon Dezső távozása. A honvédelmi miniszterium államtitkari teendői, amelyeket eddig Gromon Dezső látott el, most, legújabb ideiglenesen, megoszlanak két kézbe kerülnek.

A nemzetiség és a jogok kérdése. A parlament és az ország elfogadja a nemzet ellen való kormányzás megtagadását. A nemzet akaratát ellen való kormányzás társaságok követelményeivel.

Zombolya, jun. 29. Zombolya nagyközség, amely ma falai között Kossuth Lajos szellemének és eszméinek impozáns ünnepesség keretében hódolt, Torontálmegyében felszök és arról nevezetes, hogy lakossága kizárólagosan német ajkú.

A beszélő szobor. Zombolya legtágasabb terén Kossuth Lajos szobráról hullott ma le a lepel.

A mai híreinket itt adjuk: A főispánok rapporton. A főispánok fogadtatása még ma sem ért véget. Lassan haladnak a munkával, mert sok a megbeszélési és tanakodni való.

Gróf Andrássy Gyula nyilatkozata. A mai politikának egyik legnagyobb súlyú államférfi, gróf Andrássy Gyula a B. H. mai számában "A parlamentáriszmus szerepe" című tanulmányát tartalmaz és nagy jelentőségű cikkét írta a helyzetéről.

A nemzet ellenállás. Mint a magas hegy tetejéről lefelé görülő lava útjában folyton növekedve fakat tép hi, fölfalakat rombol s újra házakat temet maga alá: ugy nevezik és terjed a nemzet ellenálló ereje is napról-napra, hogy szétrombolja a gonosz terveket és eltemesse örökre azt a kormányt, mely azoknak megvalósítására vállalkozott.

A zombolyai Kossuth-szobor leleplezése. Zombolya, jun. 29. Zombolya nagyközség, amely ma falai között Kossuth Lajos szellemének és eszméinek impozáns ünnepesség keretében hódolt, Torontálmegyében felszök és arról nevezetes, hogy lakossága kizárólagosan német ajkú.

A beszélő szobor. Zombolya legtágasabb terén Kossuth Lajos szobráról hullott ma le a lepel.

A mai híreinket itt adjuk: A főispánok rapporton. A főispánok fogadtatása még ma sem ért véget. Lassan haladnak a munkával, mert sok a megbeszélési és tanakodni való.

Gróf Andrássy Gyula nyilatkozata. A mai politikának egyik legnagyobb súlyú államférfi, gróf Andrássy Gyula a B. H. mai számában "A parlamentáriszmus szerepe" című tanulmányát tartalmaz és nagy jelentőségű cikkét írta a helyzetéről.

A nemzet ellenállás. Mint a magas hegy tetejéről lefelé görülő lava útjában folyton növekedve fakat tép hi, fölfalakat rombol s újra házakat temet maga alá: ugy nevezik és terjed a nemzet ellenálló ereje is napról-napra, hogy szétrombolja a gonosz terveket és eltemesse örökre azt a kormányt, mely azoknak megvalósítására vállalkozott.

A zombolyai Kossuth-szobor leleplezése. Zombolya, jun. 29. Zombolya nagyközség, amely ma falai között Kossuth Lajos szellemének és eszméinek impozáns ünnepesség keretében hódolt, Torontálmegyében felszök és arról nevezetes, hogy lakossága kizárólagosan német ajkú.

A beszélő szobor. Zombolya legtágasabb terén Kossuth Lajos szobráról hullott ma le a lepel.

A mai híreinket itt adjuk: A főispánok rapporton. A főispánok fogadtatása még ma sem ért véget. Lassan haladnak a munkával, mert sok a megbeszélési és tanakodni való.

Gróf Andrássy Gyula nyilatkozata. A mai politikának egyik legnagyobb súlyú államférfi, gróf Andrássy Gyula a B. H. mai számában "A parlamentáriszmus szerepe" című tanulmányát tartalmaz és nagy jelentőségű cikkét írta a helyzetéről.

A nemzet ellenállás. Mint a magas hegy tetejéről lefelé görülő lava útjában folyton növekedve fakat tép hi, fölfalakat rombol s újra házakat temet maga alá: ugy nevezik és terjed a nemzet ellenálló ereje is napról-napra, hogy szétrombolja a gonosz terveket és eltemesse örökre azt a kormányt, mely azoknak megvalósítására vállalkozott.

A zombolyai Kossuth-szobor leleplezése. Zombolya, jun. 29. Zombolya nagyközség, amely ma falai között Kossuth Lajos szellemének és eszméinek impozáns ünnepesség keretében hódolt, Torontálmegyében felszök és arról nevezetes, hogy lakossága kizárólagosan német ajkú.

A beszélő szobor. Zombolya legtágasabb terén Kossuth Lajos szobráról hullott ma le a lepel.

A mai híreinket itt adjuk: A főispánok rapporton. A főispánok fogadtatása még ma sem ért véget. Lassan haladnak a munkával, mert sok a megbeszélési és tanakodni való.

Gróf Andrássy Gyula nyilatkozata. A mai politikának egyik legnagyobb súlyú államférfi, gróf Andrássy Gyula a B. H. mai számában "A parlamentáriszmus szerepe" című tanulmányát tartalmaz és nagy jelentőségű cikkét írta a helyzetéről.

A nemzet ellenállás. Mint a magas hegy tetejéről lefelé görülő lava útjában folyton növekedve fakat tép hi, fölfalakat rombol s újra házakat temet maga alá: ugy nevezik és terjed a nemzet ellenálló ereje is napról-napra, hogy szétrombolja a gonosz terveket és eltemesse örökre azt a kormányt, mely azoknak megvalósítására vállalkozott.

A zombolyai Kossuth-szobor leleplezése. Zombolya, jun. 29. Zombolya nagyközség, amely ma falai között Kossuth Lajos szellemének és eszméinek impozáns ünnepesség keretében hódolt, Torontálmegyében felszök és arról nevezetes, hogy lakossága kizárólagosan német ajkú.

A beszélő szobor. Zombolya legtágasabb terén Kossuth Lajos szobráról hullott ma le a lepel.

A mai híreinket itt adjuk: A főispánok rapporton. A főispánok fogadtatása még ma sem ért véget. Lassan haladnak a munkával, mert sok a megbeszélési és tanakodni való.

Gróf Andrássy Gyula nyilatkozata. A mai politikának egyik legnagyobb súlyú államférfi, gróf Andrássy Gyula a B. H. mai számában "A parlamentáriszmus szerepe" című tanulmányát tartalmaz és nagy jelentőségű cikkét írta a helyzetéről.

A nemzet ellenállás. Mint a magas hegy tetejéről lefelé görülő lava útjában folyton növekedve fakat tép hi, fölfalakat rombol s újra házakat temet maga alá: ugy nevezik és terjed a nemzet ellenálló ereje is napról-napra, hogy szétrombolja a gonosz terveket és eltemesse örökre azt a kormányt, mely azoknak megvalósítására vállalkozott.

A zombolyai Kossuth-szobor leleplezése. Zombolya, jun. 29. Zombolya nagyközség, amely ma falai között Kossuth Lajos szellemének és eszméinek impozáns ünnepesség keretében hódolt, Torontálmegyében felszök és arról nevezetes, hogy lakossága kizárólagosan német ajkú.

A beszélő szobor. Zombolya legtágasabb terén Kossuth Lajos szobráról hullott ma le a lepel.

A mai híreinket itt adjuk: A főispánok rapporton. A főispánok fogadtatása még ma sem ért véget. Lassan haladnak a munkával, mert sok a megbeszélési és tanakodni való.

Gróf Andrássy Gyula nyilatkozata. A mai politikának egyik legnagyobb súlyú államférfi, gróf Andrássy Gyula a B. H. mai számában "A parlamentáriszmus szerepe" című tanulmányát tartalmaz és nagy jelentőségű cikkét írta a helyzetéről.

A nemzet ellenállás. Mint a magas hegy tetejéről lefelé görülő lava útjában folyton növekedve fakat tép hi, fölfalakat rombol s újra házakat temet maga alá: ugy nevezik és terjed a nemzet ellenálló ereje is napról-napra, hogy szétrombolja a gonosz terveket és eltemesse örökre azt a kormányt, mely azoknak megvalósítására vállalkozott.

A zombolyai Kossuth-szobor leleplezése. Zombolya, jun. 29. Zombolya nagyközség, amely ma falai között Kossuth Lajos szellemének és eszméinek impozáns ünnepesség keretében hódolt, Torontálmegyében felszök és arról nevezetes, hogy lakossága kizárólagosan német ajkú.

A beszélő szobor. Zombolya legtágasabb terén Kossuth Lajos szobráról hullott ma le a lepel.

A mai híreinket itt adjuk: A főispánok rapporton. A főispánok fogadtatása még ma sem ért véget. Lassan haladnak a munkával, mert sok a megbeszélési és tanakodni való.

Gróf Andrássy Gyula nyilatkozata. A mai politikának egyik legnagyobb súlyú államférfi, gróf Andrássy Gyula a B. H. mai számában "A parlamentáriszmus szerepe" című tanulmányát tartalmaz és nagy jelentőségű cikkét írta a helyzetéről.

A nemzet ellenállás. Mint a magas hegy tetejéről lefelé görülő lava útjában folyton növekedve fakat tép hi, fölfalakat rombol s újra házakat temet maga alá: ugy nevezik és terjed a nemzet ellenálló ereje is napról-napra, hogy szétrombolja a gonosz terveket és eltemesse örökre azt a kormányt, mely azoknak megvalósítására vállalkozott.

A zombolyai Kossuth-szobor leleplezése. Zombolya, jun. 29. Zombolya nagyközség, amely ma falai között Kossuth Lajos szellemének és eszméinek impozáns ünnepesség keretében hódolt, Torontálmegyében felszök és arról nevezetes, hogy lakossága kizárólagosan német ajkú.

V. Flaggenschiff-akadályverseny. 1800 K. 4000 m. 1. Geist G. 46 sz. her Szócsk 63-5 (Csompor). 2. Nagy A. 48 p k Göta elf 63-5 (Sheybal). 3. Matner V. 48 p her Frundsberg 63-5 (Rödel). Futott még: Paros 63-5 (Vetter) kiört. Közélem után két hosszal nyerve, rossz hármas. Tot.: 10:07, 50:140, 94.

VI. Állásverseny. 1800 K. 2400 méter. 1. Schönbauer L. 36. Visszafutás 56 és fél (Frös P.). 2. Jankovich-Bárány Gy. 33 pm Áldus 56 és fél (Nemann). 3. Gróf Esterházy B. 36 fm Drezsák 56 (Szmjda). Futottak még: Gallavér 62 (Prezner), Kilmore 55 (Jank). Dötre 59 és fél (Bozsák). Közélem után 1 és fél hosszal első 2. hezszal hármas. Tot.: 10:37, 50:102, 328.

A közönség köréből.

NESTLE GYERMEK-ÉRTÉKESÍTŐ
CSECSEMŐK, GYOMORBETEGEK, LÁRVAZÓR RÉSZE
Kisérleti czékokra fel dobozolási korona! A készlet minden részét megvásárolhatók és megvásárolhatók ingyen, rendelkezésre állnak a HERUDA NŐNŐKORONA feltevése érdekében BUDAPEST, IV. Kossuth-lajos utca 7/sz.

KÖZGAZDASÁG.

A Közlönygyártó-gyár r. t. ma tartotta meg 22-ik rendes közgyűlést Pallavicini Ede úr előnöklése alatt. Az 1904-5. évi üzleti számvonalközlőg eljuttatott mérleg az értékesítésben fejében megfelelő bevételeket, valamint 1.084.648 K tisztá nyereséget tüntet fel. A közgyűlés elhatározta, hogy részvényenként 40 korona, azaz a részvénytörzs 20 százaléka osztalékképen fizetessék ki, mely eredmény a vállalatban

elhelyezett tőzártsági vagyon mintegy 7 százalékos kamatozásának felel meg és hogy 276.842 K új számlára vitessék át. Az igazgatóságba Áron Gyula, Steiner Fülöp, Sarmai Oszkár és Ullmann Adolf irak újabb, ugyiszintén a felügyelő-bizottságba ennek eddigi tagjai szintén újabb megválasztották. A tőzártsági igazgatóság Thoman István és Nádas Gyula czéggvezetőket nevezte ki.

A Budapesti Hitel- és Pénzügyi Társaság a következő fizetési tervvel közli: Ifj. Beládi József Szentek, Sárközy Géza Sülemed, Kinder Bozidor Virge, Braun testvérek leveles.

A Magyar Földművelésügyi Társaság június hó 30-án pénteken d. e. 10 órakor tartja saját házában (V. ker. Bátyány-utca 7. sz.) 42 százalékos koronárétekké zálogleveleket nyilvános kisorsolást, amely alkalommal: 60 drb 10.000 koronás, 233 drb 2000 koronás és 141 drb 200 koronás záloglevél, 1.094.200 korona értékben fog kisorsolattani.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE

A gabonátörszén az ünnep miatt forgalom nem fejlődött ki, míg az értéktörszén a magánforgalom csak helyi vásárlásokra szorítkozott az szállítás volt. Kötelelt osztrák hitel 66725-668 K, osztrák-magyar államvassal 66750-668 K, magyar hitelrészvény 77350-774 K, magyar koronajáradék 97,25 K, végül maradték osztrák hitelrészvény 66750 K.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, jun. 29. (Az Egyetértés távirata). Csatlakozva a külföldi tőrszédékné tegnapi magatartásához, a tőrszédé ma jó kedvvel nyilt meg, az üzlet azonban szék keretek közt mozogott. A spekuláció telenségének az a magyarázata, hogy az értéktörszédé hiánya, mely a tőrszédé megnyitásával, a nyári szünidőre vezetendő vissza. A tőrszédé csak egyes értékekben változott, így állítólag rainai és veszfalini vásárlásokla Harpener magasabban nyilt meg és idővel kb. egy százalékkal emelkedtek a zárófolyammal szemben. Valamelyest Gelsenkirchen és Bochum is javult. Hőjőzásokért

is volt spekulatív érdeklődés, emelkedő árfo-lyamokkal, ugyiszintén Hamburger Paquetfahrt és Lloydban is. Emelkedtek jóformán amerikai is: nevezetesen Baltimore and Ohio, melyek 1,75 százalékkal emelkedtek. Különben az árfo-lyam tartott. Járadekók közt oroszok (1902-dikiék) gyengéssé hajlók, míg három százalékos német bröd. kölcson, valamint spanyolok és törökök valamelyest emelkedtek. Speciális értékek közöl Alg. Electricitát említeendő. Az üzlet emelkedett, a spekuláció is élénkült. Napipénz utimora 4,25 százalékol, magánkamattab 2,50 százalékol.

Zárólatok jegeztetés. 4,2 % os papírjárdék — 4,1 % os osztrák aranyjárdék 101,75 osztr. hitelrészvény —, déli vasut 182,25 orosz bankjegyek 216 —, 4,7 % u orosz kölcson —, Disconto Commandit 188 —, dynamit teust 182,25, barpm 211,50, 4,2 % esztájjárdék 100,60, 4,7 % magyar aranyjárdék 98,9, magyar koronajárdék 97,25, osztrák-magyar államvassal 142,25, bécsi váltóár 85,07, olasz járdék 105,80, élt. villamosági Edison 288,60, gelsenkircheni 227,75, Laurakohó 284,60 gyengült.

Frankfurt. (Zárlat) jun. 29. 4,2 % papírjárdék —, 4,7 % osztr. aranyjárdék 101,75, 4,7 % magyar aranyjárdék 98,9 —, Osztr. hitelrész. rész. 206,40 Osztrák-magyar államvassal 142,25, Eszaknyugat vasut —, Bostelner vasut —, Londont váltóár 204,62, Bécsi Bankverin 140 —, Villamos-gyártás 155 —, 3 % os arany kölcson 82,49, 4,2 % esztájjárdék 100,95, Osztr. koronajárdék 97,25, magyar koronajárdék 97,40 Osztrák-magyar bank 118,10, Déli vasut részvény 182,25 Eibányi vasut —, Bécsi váltóár 85,10, Parisi váltóár 81,39, Imb-bank-részvény —, Apeai bányarészvény 264 —, zárlat.

Paris, jun. 29. (Zárlat) Osztr. aranyjárdék 100,95, franciaajárdék 98,57 olasz járdék 106,25 román kölcson 94,60, Görög kölcson 265 —, Egyptomi járdék 106 —, Török Dohányrészvény 391 —, Credi-ly toncier de Franco 705 —, Osztr. Landerbank 479 —, Banque Ottomane 607 —, Déli vasut 89 — Meridionalvasut 776 De Beers 414 —, Chartered 109 —, Váltó Bécsre (rövid) 103,50, Váltó német piacokra 121,62 Osztr Londonra 251,63, Béla aranyványa 0,25 Magyar arany járdék 9,63 törzészédé járdék —, spanyol járdék 91 —, 4,7 % unikitat török jár. 88,35, bolgár kötelez. vány 1896 évről 478 —, Török sorsjegy 132,20, Banque de Paris 13,97 Osztr. földhitelintézet 137,2, Magyar Jelzálogbank — Osztr. magy. Állam-

vasut 721. Déli vasut elsőbbégi kötv. 340 — Rio Tinto 15,54, East Rand 194 — Randfontein 62,75 Váltó Amsterdamra 208,16, Váltó Svájcra 0,87 %, Olasz aranyványa 0,15 % szállítás után.

Frankfurt jun. 29. (Esti tőrszédé) Osztrák hitelrészvény 205,80, Déli vasut —, Disconto Comandit 188,40, Berlini Handelsegesellach —, Harpmi 211,50, Laurakohó —, Osztr. magy. áll. va. —, Német bank —, Drezdai bank 155 —, Gelsenkircheni 227,65, Hibernia —, állandó.

Zambrug. (Zárlat) jun. 29. 4,2 % os esztájjárdék 100,10, 1890. sorsjegy 168,20, déli vasut 181,10, 4,7 % osztrák járdék 101,70, osztrák hitelrészvény 205,75, osztrák-magyar államvassal 142 —, olasz járdék 105,80, magyar aranyjárdék 98,60 gyengült.

London, jun. 29. Angol consol —, —

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK.

Paris, jun. 29. Nyerscukor jun-jul. 29,50 — 29,75 nyugati, leheé cukok jun. 33,28, jun-avr. 33,50, okt-jun. 30,25, jun-avr. 30,50. Bányai finomított cukor folyó ára 66,50 — 67, bányadi. Borszédé, jun. 29. Búza helyben 17 —, szárga búza helyben 16,90, rozsa helyben 15,10, zab helyben 14,40, repca helyben —, teugeri 15 —. Kéla, jun. 29. Olaj 50 — k.

Berlin, jun. 29. Búza júliusra 171,75 szept. 172,50, állandó, roz júliusra 151,25, szept. 143,57, állandó, zab júli-ra 137,50, szept. 137,25 állandó, teugeri júliusra 128,50 szept. 122,50 állandó, olaj októbróra 48,30, decemberre 48,80 állandó; az olajár s forró.

Paris, jun. 29. Brzza jun-ra 23,85 jul. 23,80, jul-avg. 23,55, szept-dec. 21,70, szilárd, roz-jun. 16 —, jul. 15,10, jul-avg. 15,25, szept-dec. 15,10 nyugati, leheé jun. 29,95, jul. 30,35, júli-avg. 30,30, szept-dec-re 28,90 szilárd, repca-jun. 30,50, szept-dec. 30,25, júli-avg-ra 30 —, szept-dec. 30,30, bányai szept. jun-ra. 56 —, jul. 54,75, júli-avg. 54 —, szept-dec. 45 — nyugati 1 ójársás derült.

Felolós szerkesztő: PURJESZ LAJOS. Kiadótulajdonos: Magyar Újságkiadó Részvénytársaság. Igazgató: ERDŐS ARMAND.

SZINHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

Pénteken, június 30.
FŐVÁROSI NYÁRI SZINHÁZ.
VIGSZINHÁZ.
A koldusdiák. 1/3 órákor.
Nagy operett 3 felvonásban. Zsellér és Gemis, zenéjét Székely Mihályok Karoly.
URANIA.
Az orosz-japán háború. 1/3 órákor.
Nagy tüneményes parádia 3 felvonásban. 5 képielen. Járk Merzi Adolf és Vágo Géza.

Balóné
Polgári szütyár kerthelyi-örökös vendéglője. Kétházyán, Magdódi-ut 17. Vilmos meglőhely az utametői vonalon. Minden vasár-, ünnepnap s pénteken sajátkezűleg készítet: halpaprakast, túrócslapnt stb. magyaros ételket. Kétféle sör és borok. Sajátkezűleg összesen tőrszédé mindig kapható és megrendelhető Budapestben, tőrszédé-akat Brázy czégnél. Múzeum-kőrú 23. 51486

FOGAK

trájpódás 3 koronától. Az állatnák szájában elöl díjtát nyart fogorok azonnal megörökösöltek és rá-pára kitárolnak használhatók. Bégi fogorok állatalkatának. Vid 6 kéti 12 ára alatt kitéltéteknek 15 évi állatnák. Fogorvosi iroda BUDAPEST, Erzsébet-körút 59. l. emelet.
Fogorvos: LÜFFLER Emil, Technikai főnök: GROSSMANN S. Tartós plomák 3 koronától foghasz ezestelemre 2 koronától. Fogap rreget 8-10 óra 8-ig. Vasár-és ünnepnapon is.
Méréselt árak. 416 Részletfizetésre

Hadapródiskolai

felvételi vizsgákra sikeresen előkészíték. Biztos siker IV. Vámház-körút 10. II. 15. Radesicz.

Polgári iskolai

reáliskolai és gimnáziumi vizsgákra rövidesen biztos sikerrel előkészít. "Tanár" Budapest, Csömör-ut 9. II. 2. 51256

Podos

lábázadás ellen a legjobb. Ára 1 kor. Kapható gyógy-szerárban Budapest, VI. Gyár-utca 17. szám. 502

Pénzkölcsön

tárgyában teljesen állatnák felvilágosítást, utabiztosítást ad és kitűnően tájékozott prospec-tusokat küld. Tükzvárosi-kölcsonról, hitelre, elcsomori váltókölcsonról stb. Pénzügyi Tanácsadó Irodá. Hivatals. Budapest, Klauzál-u. 8. Levélválaszra helyeg küldendő. Telefon 16-42. 284

Aranyere

elmulik a kipróbált gyógy-kezesontól, mely teljesen ártalmatlan. 5 korona be-küldése után bérmentve küldi "Aranyár" gyógy-szerár, Bgerben. 736

Az Országos

Női Gyorsító egyesületének gyomrási és gépműszaki iskolájának július elején kezdődő magyar és német levezető és végigvezető az osztrák ügyvezetőnek gépműszaki tanfolyamára beiratko-k naponta délután 7-10. délután 2-5 között esztájjárdeknél. A gyorsíráshoz legmagasabb képé-zés. Díjjalan kiküszöbölési. Prospektus. Telefon 24-27. VII. ker. Kazinczy-utca 3. 499

Két telek

az Angyalöföndön rendkívül olcsón eladó. Bővebb felvilágosítást ad: Török B. IV., Vámház-körút 10. II. em. 15.

Vizhatlan

kazal és géptakaró pony-vák gazdasági-juta- és lenzsákok 3 v. 4 águ sodrott szőlőkötőző fo-nalak a legjobb minőségben a Fischer-féle zak és ponyvagyártásban Bu-dapest Nádor-utca 31/33. szerethetők be. Ponyva-kölcsönöz-intézet, alapít-tatot 1882. Legszolidább kiszolgálás. 419

Kisebb bérház

nagy telekkel a VII. kerületben, közvetlen a Kerepesi-ut mellett rendkívül jutányosan eladó. Felvilá-gosítást nyújt: Török B. IV., Vámház-körút 10. II. em. 15.

Magyar asszonyok

asszonyok I. Valódi honi vázsonneműkéről ingyen küld mintákat a Ma-gyar Iparcsarnok Kapos-várt. 4713

Férfiöltönyt

készíték finom kivitelben mérték után 25 koroná-ért, valódi gyapjúszövetből. Lichtmann Sándor szabómeister. Budapest. Rottenbiller-utca 4/b. Vi-détre minták bérmentve 51438/a

Ornek övni kell a feleséget!

Minden család részére leg-fonatosabb illusztrált könyv a tulajdó gyermeked ellen, melynek eredményét a há-lalraotok ezrei igazolják, distrieten küldöm 30 fillér magyar levél bélyegget. Frau Anna Kaupa, Berlin S. W. 247. Lindens r 50

5 frtért

székhild utánvét mellett az Orsz. Posztóruház Budapest, Rottenbiller-u. 4/b. egy frtértönyre 3 méter finom fekete, sötétde, szürke vagy barna angol gyapjúszövetet. 438

Mentó

POLOSKA ÉS PETERITSZER feltűnő nem a legolcsóbb szaga egészségesen kapható 40 fr. 90 fr. 2 korona dívegenben. SZENDE ADOLF füstök és lakosság raktár. E. U. D. A. F. E. S. T. Perencz József-irakp. 22. Telefon: 70-19. 280 Kapszák, postai székítődés.

Eladunk és veszünk

alkalmi árveréseken és be-raktározott urasági buto-rokat, ugymint teljes lak-berendezéseket, angol bór-butorkat, mahagoni- és rézbutorkat, perzsa- és smyrna-szőnyegeket, füg-gönyöket, ólajfestménye-ket, antique tárgyakat, gáz-és villamos-csillárokat.

Grosz Sándor és Tsa

Budapest, Gyár-utca 2. l. em. (Király utca sarkán). Telefon 14-09. 821

2-3000 holdas

hírtok — melynek nagyobb része esztájj, késpénzü-zetés mellett keresték. Közvetítő kizárva. A vétel sürgűssége miatt részletes felvilágosítást és ajánlatot kér. Budapest, IV., Vámház-körút 10. II. 15. Török B.

Urasági butorok

vételre eladási tize-lem nem a legolcsóbb árú boltbeliségben ha-nem Ujvilág-utca 27. számú kétemele, tes egész házban léte-zik. Egyedüli hej-át a kapun Nagy Zsigmond nagy lakberendezési kiállít-ás. Telefon 17-79. Állandó kiállítás a tőrszédé-től. Nagy szőnyeg és csillár-raktár. 51474

Magán- és közt. üggyel.

Magán- és közt. üggyel. Berna Lóbor János, tüdő-hatós 9-6-g. Egész éjjeli inspekczió 51474

Osztrák-magyar bank.
Az Osztrák-magyar bank minden részvénye után az 1905-iki első félve (52. osztalék-szelvény) az alapszabályok értelmében járó Huszonnyolcz koronát tevő osztalék f. é. július 1-étől fogva az Osztrák-magyar bank bécsi és budapesti főintézeténél, valamint minden fiók-jánál kifizetettik.
Budapest, 1905. évi június hó 27-én.

OSZTRÁK-MAGYAR BANK.
Bilinski kormányzó. Pfeiffer főintéző. Pranger vezérbírók.
(Utányomat nem díjazatik.)

Jogi újdonságok.
A MAGYAR BÜNTETŐJOG KÉZIKÖNYVE
Irta: FAYER LÁSZLÓ dr. 3. bővített kiadás. 2 kötetben. A két kötet ára 20 korona.
A MAGYAR PÉNZÜGYI JOG KÉZIKÖNYVE.
S. teljesen át dolgozott kiadás. Ára 18 korona.
Kaphatók: a Franklin-Társulatnál, Budapest IV., Egyetem-utca 4. sz. és minden könyvtérkedésben.

Dr. Garai Antal
v. cs. és kir. osztály főorvos oraságos hírd és legrá-gább 20 évi fenn álló rendelő intézetét
Budapest, VI. ker., Andrássy-ut 24. szám.
Rendelés naponta 10-4-ig és 7-8-ig este. Ideált húgyszó és hólyag bajok viaszalános villamos húgyszórázó segélyezői Vídkélek levelekre kíméltől választ és szakított tanácsot nyernék, gyógyszerrel gondoskodva lesz. Titoktartás biztosított.
Nőknek külön váróterem.

700.000 korona nyerhető 32 koronával.
1 db Osztrák Hite-lygervény Huzás július 1-én. Főnyeremény korona 300.000, ára — korona 18 —
1 db Eécsvárosi igérvény. Huzás július 1-én. Főnyeremény korona 400.000, ára — korona 14 —
Összesen korona 32 —.
Potómentes szétküldés. Házasi lajstrom ingyen.
Mercurbank, Váci-u. 37.
Budapest, IV., Mercur-palota.

Irodalmi jelentés. Küzdelmeim.
Irta: Vámbéry Armin.
Lex 88 alak, 33 iv képekkel mű-melkkellettel és fax-similével. Ára: fizve 10 K, kötve 12 K.
Ez imen adta ki hazánkba, a jeles utazó, a néhány héte eze-öt angol nyelven megjelent, nagy feltűnést keltett munkája magyar nyelven. Összeírását s ezzel kapcsolatban uti élményeinek s viszonylagosok kalandjáról számos, eddig megismeretlen adatját közli e műveben a művelt magyar közönséggel.
A magyar kiadás nem fordítás: az angol kiadásnak, ha-nem telentezen bővebb, egészen újra megírt munka.
Vámbéry önéletraja, míg egyrészt az elmúlt fősztárad történelmére néve sok kérdésben forrás-munka, másrészt regények is érdekesebb olvasmány.
Küzdélmek viszonylagosoknak, egy magyar ifju pályafu-tásának a története, a ki erénytelen, becsületlen munkával, hál-malatos lelkevel és kitartással felküzdekte magát az emberi haladás utolsó bajnokának a sorába s magának világhírt nevet, nemzetének díszességét szerzett.
Kapható: a Franklin-Társulat könyvkiadóhivatalában Budapest, IV., Egyetem-utca 4. szám és minden könyvtérkedésben.

AKAS ABLAK KERTESZ PADOLO FEREG
SZONYEGPOROLO MECOVALLALAT
LAKAS ABLAK KERTESZ PADOLO FEREG
KAPITÁNY
KÉZMŰVES
TELEFON 14 59

Páratlanok a maguk nemében
a gyümölcs kiállításán ezüst díjmentel az
Első Alföldi Cognacgyár Részvény-társ. czég
Kecskeméten.
Barack-szusz, Barack-cognac,
Barack-crème, Gyógy-cognac,
48-33 lítkör Port-Arthur keserű, Jégli-kör, Influenza elleni lítkör.
MOGADOR és MALAKOFF
kifűnő gyomorcserélő lítkör és egyéb gyárterményai.
Kapható mindenütt! 081

Titkos betegségek
alapos gyógyításra legjobban ajánljuk 28 éven át szerzett kórhai és magánorvosi tapasztalat alapján
Dr. Kajdacsy
v. cs. és kir. ezredorvos és kórhai főorvos
rendelő-intézetét.
Biztos sikerrel rövid idő alatt foglalkozási zavar nélküli gyógyt húgyszófolyást, hólyag-bajt, sóbetét, hújakórt (syphilitis), borbajokat, elgyengült férőzet (impotentiát), idősékek-nél is meglepő eredménnyel elektro-masszage vagy Psychrophor által. Továbbá minden női betegséget. Ünterőzést és annak utóápolást: ideg- és hátgerincnehez. Rendel: 9 óráktól 4-ig és este 7-8-ig.
Budapestben, Kigó-utca 5. sz.
Kisútd palota (1. emelet).
Levelekre válaszol, gyógyszeréről gondoskodik. Levél útján is biztos gyógyíser.

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ
NACY ÚVEC ÁRA: 2 KORONA
KIS - ÚVEC ÁRA: 1 KORONA
HASZNÁLTATÁS UTASÍTÁS HINGEN ÚVECHEZ MELLEKELVE VAN I

Hevny vagy idült bujakór-bántalmak
egy gürvölde, borbajok, ecéma, (szusz, fékéltek stb.) s a legyüjtött szarván egyéb bajokkal, mint a legyüjtött szarván, rheumatismus, a szusz és púgú gennyelődés, darcakok, csontok, tehenelődés és mindenféle szarvart vagy órdólti bujakóros tántalmak esetében, a legmegszábrított a min-den gyógykezeléssel dacolva betegeségetől biztos és gyökéres gyógyulást nyújtunk.
Dr. Ölliver vértisztító piskótái,
melyek a francia kórnyás és a párisi orvosi akadémiá ul-tal engedélyezve és a párisi kórházban egyedül vannak elfőgve.
Igen kellemes gyógyser, melyet 40 év óta a legváltóbb orvosok használnak, mint egyedlen és legyüjtött szarván szert és mely számos kiállításhon is részesült. Ára egy kis doboznak 25 drb tartalommal 5 K., egy nagy do-boznak 50 drb tartalommal 10 Kér. Minta és prospectus rendelésként küld.
Főraktár: Tó szék József gyógyszerárú Budapest, Király utca 19. és Andrássy ut 26. 51474